

Искусство — *Новые Известия* — 2001. — 13 февр. — с. 6.

это лучшее лекарство

«Сумасшедший» Мел Гибсон заявил в интервью «Рэйдио таймс», что выбранная им карьера является лучшим лекарством для его, в общем-то, «сумасшедшей личности».

По мнению артиста, душевная болезнь, которой он страдает, проявляется не часто, поскольку приходится много и постоянно работать и соответственно держать себя под контролем. В разговоре с журналистом он признался, что в детстве уколол голову сестры скрепкой для бумаги, бил младшего брата. Однако, как ни странно, дурные черты его характера пригодились однажды для решения серьезного вопроса. За три дня до пробы на роль в сделавшем его имя известным фильме «Сумасшедший Макс» он подрался в баре из-за женщины с парнями из команды регбистов. Как раз следы побоев и решили вопрос о съемках в его пользу.

Гибсон, которому сейчас срок пять лет, дал своему «животному началу» имя Бьорн. «У него рога, как у викинга, и я сам стараюсь от него избавиться».

Рассказывая о себе, Мел отметил, что, перед тем как поступить в актерскую школу, он мечтал стать военным корреспондентом, летать на вертолете над зонами боевых действий, но профессия артиста увлекла его больше, и он понял, что для него это лучше. «Игра просто «ослепила» меня и стала лекарством от сумасшествия. Журналистская работа только бы утяжелила мою болезнь. Я бы мотался уже и сам не знаю где, уворачивался бы от пуль и думал бы, как все это здорово. Я мог бы уже погибнуть, хотя, скорее всего, выжил бы. Бог заботится о законченных дураках, и меня бы своим вниманием не обошел», — рассуждает несостоявшийся репортер из «горячих точек».

В своем последнем фильме, комедии «Чего хотят женщины», Гибсон исполняет роль героя, который, после того как его ударило током в ванной комнате, приобрел способность читать женские мысли.

Его взгляды на женщин создали ему репутацию отъявленного женоненавистника, и это ставит знаменитость в тупик. «Я не такой, — удивляется артист, — я думаю, что все это из-за того, что,



«Сумасшедший» Мел.

будучи католиком, я понятия не имею о контроле над деторождаемостью и привык шутить по поводу того, что женщина должна ходить босой, быть постоянно беременной и не выходить из кухни. У людей складывается впечатление, что в своем развитии я не далеко ушел от первобытного человека. Тем не менее, если бы так было на самом деле, то я бы не прожил в браке 20 лет».

Однако и тема феминизма не вызывает у него особого энтузиазма. Гибсон считает, что «это движение было выдумано для того, чтобы многие женщины почувствовали неудовлетворенность от сложившегося порядка вещей. Конечно, за равную с мужчинами работу им надо платить столько же, но, чтобы там ни говорили, разница между полами есть».